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ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE
CEUTA EL DÍA VEINTE DE ENERO DE DOS MIL VEINTE

En la Ciudad de Ceuta, siendo las nueve horas y treinta minutos del día veinte de enero de dos mil veinte, se
reúne, bajo la presidencia del Sr.  Presidente, D. Juan Jesús Vivas Lara y la asistencia de la Sra.
Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero, y la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Dunia Mohamed Mohand, asistida
por la Secretaria General del Pleno de la Asamblea, D.ª Mª Dolores Pastilla Gómez, la Mesa de la Asamblea
al objeto de tratar los asuntos contenidos en el Orden del Día confeccionado al efecto:

1º) Estudio y calificacion de Propuestas presentadas para la sesión Ordinario Resolutiva
correspondiente al mes de enero.-

La Mesa de la Asamblea ACUERDA:

Calificar las Propuestas presentadas, de la siguiente forma:

Grupo Parlamentario Socialista.-

1.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista,
relativa a implantación de un servicio de aviso ciudadano de incidencias en la vía pública a través de
terminales de telefonía móvil o redes sociales. (Art. 50.2.b del Reglamento de la Asamblea).

Grupo Parlamentrio VOX.-

1.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, Portavoz del Grupo Parlamentario VOX
Ceuta, relativa a elaboración de un Plan Estratégico para la Profesionalización del Sector Deportivo.
(Art. 50.21 del Reglamento de la Asamblea).

Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía.-

1.- Propuesta de Dª. Fátima Hamed Hossain, Portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y
a Ciudadanía, relativa a vacunas contra la meningitis B y tetravalente ACWY. (Art. 50.2.b del Reglamento
de la Asamblea.)

Grupo Político Caballas.-

1.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, Portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a
exigir al Gobierno de la Nación la implementaión de un Plan Cuatrienal de Viviendas. (Art. 50.2.b del
Reglamento de la Asamblea).

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión cuando eran las diez horas y
quince minutos, de todo lo cual, con el visto bueno del Sr. Presidente,  D. Juan Jesús Vivas Lara, como

Secretaria General  del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO.
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